



अरविंद केजरीवाल के **PA** बिभव कुमार की बड़ी मुश्किलें, स्वाति मालीवाल से बदसलूकी मामले में दिल्ली पुलिस ने दर्ज की **FIR**

भारत मौसम विज्ञान विभाग ने गर्मी को लेकर जारी किया अलर्ट-

भारत में हीटवेव की वजह से हर साल औसतन ३1,748 मौतें हो रही उत्तर-पश्चिम भारत चलंगी जानलेवा लू

-हरियाणा, पंजाब, राजस्थान, दिल्ली के लिए अर्रिज अलर्ट , वहीं पूर्वी राजस्थान, उत्तर प्रदेश, मप, बिहार, गुजरात, झारखंड और ओडिशा के लिए येलो अलर्ट

नई दिल्ली (ईएमएस)। देश के अधिकांश राज्यों में इस समय सूरज आग उमाल रहा है। बिहार, झारखंड समेत उत्तर पश्चिम भारत के कई राज्य आसमान से आग बरसती आग और लू से झूलस रहे हैं। इस बीच, भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने गर्मी और लू को लेकर अलर्ट जारी किया है। आईएमडी ने गुरुवार को कहा कि अगले पांच दिनों के दौरान उत्तर पश्चिम भारत में लू चलने की आशंका है। वहीं, पंजाब, हरियाणा, राजस्थान और दिल्ली पर इसका सबसे अधिक प्रभाव देखने को मिलेगा।

साथ ही मौसम विभाग ने यह भी कहा है कि 18 मई से पूर्वी और मध्य भारत में भी गर्मी का नया दौर शुरू हो जाएगा।

गर्मियों की शुरुआत के साथ ही देश में लू का कहर धीरे-धीरे चरम पर पहुंच रहा है। भीषण गर्मी और लू (हीटवेव) बढ़ते तापमान और बदलती जलवायु के साथ पहले से कहीं ज्यादा विकराल रूप लेती जा रही है। लू किस प्रकार घातक हो सकती है इसका खुलासा मोनाश विश्विद्यालय ने अपनी एक नई रिसर्च में किया है, जिसके मुताबिक लू और गर्म हवाएं दुनिया भर में हर साल होने वाली 153,078 मौतों के लिए जिम्मेवार है। इससे ज्यादा परेशान करने वाला क्या हो सकता है कि इनमें से हर पांचवी मौत भारत में हो रही है। यदि आंकड़ों की मानें तो भारत में लू की वजह से हर साल औसतन ३1,748

पीएम मोदी के खिलाफ चुनाव लड़ने के लिए किसान पहुंचा सुप्रीम कोर्ट

वाराणसी (ईएमएस)। उत्तर प्रदेश के वाराणसी लोकसभा सीट पर चुनावी मैदान में उतरने वालों की तादाद काफी बढ़ी है। पीएम नरेंद्र मोदी के सामने दावेदारी पेश करने की कामना लिए देश भर से प्रत्याशी वाराणसी पहुंच रहे हैं। नामांकन फार्म हासिल करने के लिए बड़ी संख्या लोगों की भीड़ दिख रही है। नामांकन फार्म दाखिल करने की अंतिम तिथि से एक दिन पहले यानी 1३ मई को 100 से अधिक लोग लाइन में थे। वे लोग नामांकन फॉर्म लेने की कोशिश करते दिखाई दिए। राजस्थान से पहुंचे मशहूर कॉमिडियन श्याम रंगीला ने भी पीएम मोदी को चुनौती दी। हालांकि, उनका नामांकन स्क्रूटनी में खारिज हो गया। वहीं, तमिलनाडु के एक किसान नामांकन फार्म दाखिल करने के लिए समय बढ़ाने की याचिका लेकर सुप्रीम कोर्ट पहुंच गए। हालांकि, सुप्रीम कोर्ट ने उनकी याचिका को प्रचार हित याचिका कारार देकर खारिज कर दी। जस्टिस विक्रमनाथ और जस्टिस सतीश चंद्र शर्मा की पीठ ने सवाल

किया कि आप याचिका को वापस लेना चाहते हैं? हम आपको याचिका वापस लेने की अनुमति दे सकते हैं। अगर आप चाहते हैं कि हम याचिका खारिज करें दें तब हम खारिज कर सकते हैं। पीठ ने कहा कि यह सभी प्रचार हित याचिकाएं हैं। तमिलनाडु के त्रिची निवासी और नेशनल साउथ इंडियन रिचर इंटरनॅशनॅल एग्रीकल्चरलरिस्ट इंटीरसिएशन के अध्यक्ष पी. अय्याकन्नू के वकील एस. महेंद्रन की ओर से सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की गई थी। उन्होंने दावा किया कि अय्याकन्नू को रेलवे सुरक्षा कर्मियों ने वाराणसी जाने की ट्रेन से 10 मीटर को उतार दिया था। वकील के अनुसार, ट्रेन से उतारे जाने के कारण वे लोकायुक्त चुनाव का नामांकन दाखिल नहीं कर पाए। उन्होंने सुप्रीम कोर्ट से मांग की थी कि नामांकन का समय बढ़ाया जाए, ताकि अय्याकन्नू अपना नामांकन दाखिल कर पाएं। हालांकि, सुप्रीम कोर्ट ने उनकी याचिका को खारिज कर दिया।

ब्राइटकॉम ग्रुप शेयरों पर ट्रेडिंग बंद...खतरे में 5.7 लाख लोगों का पैसा

कंपनी ने 1280 करोड़ की छुपाई जानकारी...एनएसई-बीएसई ने लगाया बैन

नई दिल्ली (ईएमएस)।शेयर बाजार में अब ब्राइटकॉम ग्रुप के शेयरों को खरीद या बेच नहीं पाएंगे।बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) पर इसके शेयरों में 14 जून से ट्रेडिंग नहीं होगी।यह डिजिटल मार्केटिंग सॉल्यूशंस कंपनी ब्राइटकॉम ग्रुप है, जो मार्केट रेग्युलेटर सेबी के नियमों का उल्लंघन कर रही थी।

हैदराबाद की इस कंपनी पर सेबी ने पिछले दो साल से नजर बनाकर रखी थी।पूरी जानकारी नहीं देने के कारण कंपनी पर कार्रवाई हुई है।सेबी ने कहा कि कंपनी वित्तीय नतीजों में हेरफेर कर फर्जीवाड़ा कर रही थी।कंपनी ने लगभग 1280 करोड़ रुपये की जानकारी छिपाई है।

खर्च कम, मुनाफा ज्यादा बताया

कंपनी ने 2014-15 से 5 साल तक अपने खर्चों को कम और मुनाफे को ज्यादा बताया था। इसके चलते कंपनी के खिलाफ कार्रवाई की गई है। इस कार्रवाई के बाद ब्राइटकॉम ग्रुप के शेयर लोअर सर्किट लगा रहे हैं। दो दिन से इसके शेयरों में करीब 5-5 फीसदी का लोअर सर्किट लगा है। इसके चलते कोई भी निवेशक इस कंपनी का स्टॉक बेच नहीं पा रहा है, जिसके चलते 5.7 लाख निवेशकों का पैसा फंस चुका है। एनएसई ने एक सर्कुलर जारी कर बताया कि वित्तीय नतीजों में हेरफेर के चलते सेबी के आदेश पर यह कार्रवाई की गई है। सेबी ने कंपनी द्वारा दाखिल किए गए सितंबर और दिसंबर तिमाही के नतीजों पर भी सवाल उठाए हैं। इसलिए 14 जून से ब्राइटकॉम ग्रुप के स्टॉक की ट्रेडिंग बंद कर दी जाएगी। अगर कंपनी सेबी के नियमों पर खरी उतरती है तो आगे उसके शेयरों की

जनहिताैषी

जनहितैषी अब janhitaishinews.com पर भी

R.N.I. No. 63177/95 वर्ष:29 अंक:155 दिनांक: 17-05-2024 शुक्रवार मूल्य:1 रूपया 50 पैसा पृष्ठ:4 अहमदाबाद M

उत्तराखंड सरकार ने चारधाम यात्रा को लेकर दिशा-निर्देश जारी किए

देहरादून (ईएमएस)। उत्तराखंड सरकार ने चारधाम यात्रा को लेकर दिशा-निर्देश जारी किए हैं।

चारधाम यात्रा में शामिल होने वाले श्रद्धालुओं को बिना रजिस्ट्रेशन के उत्तराखंड नहीं आने की अपील की गई है। बिना रजिस्ट्रेशन वाले यात्रियों को ले जाने पर वाहनों के परमिट सीधे निरस्त होंगे। ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन जिन लोगों ने करवाया है। वह समय से पहले ही यात्रा करने पहुंच जा रहे हैं। ऐसे में बिना रजिस्ट्रेशन की बसों और गाड़ियों को तत्काल वापस भेजा जाएगा।चारधाम यात्रा को लेकर जारी नए दिशा -निर्देशों के अनुसार अब मंदिर परिसर के 200 मीटर के दायरे में मोबाइल फोन को बैन किया गया है। हरिद्वार और ऋषिकेश सेंटर में ऑफलाइन रजिस्ट्रेशन सुबह 7 बजे

से शाम 7 बजे तक किए जा रहे थे, हरिद्वार में ऋषि कुल ग्राउंड में निशुल्क रजिस्ट्रेशन सेंटर बनाया गया है।ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन लिए उत्तराखंड सरकार की अधिकारिक वेबसाइट पर जाएं। चारधाम यात्रा के दौरान रील बनाने को लेकर सख्त निर्देश जारी किया गया है। अधिकारियों ने लोगों से रील नहीं बनाने की अपील की है। चारधाम यात्रा के सभी ठहराव स्थलों पर यात्रियों के लिए भोजन, पानी, शौचालय की व्यवस्था उपलब्ध है। अगर कोई अफवाह फैलता है तो इसके खिलाफ कार्रवाई होगी। यमुनोत्री हो या फिर गंगोत्री हर जगह ट्रैफिक जाम है। इस ट्रैफिक जाम में घंटों तक यात्री फंसे हुए हैं। यात्रियों की बढ़ती तादाद को देखते हुए यमुनोत्री में गेट सिस्टम लागू कर दिया है।

सुप्रीम कोर्ट ने केजरीवाल के बयान पर कार्रवाई करने से किया इंकाम

नई दिल्ली (ईएमएस)। सुप्रीम कोर्ट

ने दिल्ली के मुख्यमंत्री और आप पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल के बयान पर कोई कार्रवाई करने से इंकाम कर दिया, जिसमें उन्होंने कहा था कि अगर आम आदमी पार्टी को वोट दिया गया तो उन्हें दोबारा जेल नहीं जाना पड़ेगा। मालूम हो कि, सुप्रीम कोर्ट गुरुवार (16 मई) को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका पर सुनवाई कर रहा था। पिछले हफ्ते सुप्रीम कोर्ट ने लोकसभा चुनाव में

प्रचार के लिए अरविंद केजरीवाल को 1 जून तक अंतरिम जमानत पर रिहा करने का आदेश दिया था। लाइव लॉ के मुताबिक, जस्टिस संजीव खन्ना और जस्टिस दीपांकर दत्ता की पीठ के सामने ईडी की ओर से पेश सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता ने अरविंद केजरीवाल के बयान का जिक्र किया। सॉलिसिटर जनरल ने कहा, वह कहते हैं कि अगर लोग आप को वोट देंगे तो उन्हें 2 जून को जेल नहीं जाना पड़ेगा। वह ऐसा कैसे कह सकते हैं।

मप्र सरकार को सुप्रीम कोर्ट का नोटिस

पीएफआई मामले में 10 हफ्ते के अंदर मांगा जवाब

भोपाल (ईएमएस)। सुप्रीम कोर्ट ने मध्यप्रदेश सरकार को पीएफआई मामले में नोटिस जारी किया है। 19 सदस्यों की गिरफ्तारी के मामले में एमपी गवर्नमेंट को 10 हफ्ते के अंदर जवाब मांगा है। एएसएलपी की सुनवाई करते हुए उच्चतम न्यायालय ने सरकार को तलब किया है। पीएफआई के सदस्यों की तफस से स्पष्ट में स्पेशल लीव एप्लीकेशन लगाई गई थी।

2021 में आतंक विरोधी गतिविधियों में शामिल होने के चलते एटीएस ने गिरफ्तार किया था। इस मामले की जांच करते हुए एटीएस ने पांच हजार पन्नों का चालान पेश किया था। हाईकोर्ट जमानत याचिका को पहले भी खारिज कर चुका है। आपको बता

मनी लॉन्ड्रिंग मामलों में गिरफ्तारी पर सुप्रीम कोर्ट का फैसला

मामला कोर्ट में हो, आरोपी समन पर पेश हुआ तो ईडी अरेस्ट नहीं कर सकती

नई दिल्ली (ईएमएस)। सुप्रीम कोर्ट ने गुरुवार को कहा कि अगर स्पेशल कोर्ट में मनी लॉन्ड्रिंग का केस पहुंच गया है, तो प्रवर्तन निदेशालय आरोपी को प्रिवेंशन ऑफ मनी लॉन्ड्रिंग एक्ट के सेक्शन 1१9 के तहत गिरफ्तार नहीं

कर सकती। जस्टिस अभय ओका और जस्टिस उज्ज्वल भुव्वा की बेंच ने यह आदेश पंजाब और हरियाणा हाईकोर्ट के उस फैसले पर दिया है, जिसमें हाईकोर्ट ने आरोपियों की प्री-अरेस्ट बेल याचिका खारिज कर दी थी। सुप्रीम कोर्ट ने इस साल जनवरी में आरोपियों को अंतरिम जमानत दी थी। यह केस जमीन घोटाले से जुड़ा है, जिसमें कुछ रेवेन्यू अफसरों को मनी लॉन्ड्रिंग के तहत आरोपी बनाया गया था। बेंच ने कहा कि अदालत के समन के बाद अगर आरोपी पेश हुआ है तो यह नहीं माना जा सकता कि वो गिरफ्तार है। एजेंसी को संबंधित अदालत में करस्टडी के लिए अपनाय करना होगा।

आप सांसद स्वाति मालीवाल ने दर्ज कराया बयान, सुनाई पूरी घटना

नई दिल्ली (ईएमएस)। दिल्ली पुलिस की टीम आप की राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल के घर से निकल गई। 4 घंटे रुकने के बाद पुलिस की टीम उनके आवास से निकली। स्वाति मालीवाल ने अपना बयान दर्ज कराया है। दिल्ली पुलिस के अफसर दोपहर 1 बजकर 50 मिनट पर यहां आए थे। स्वाति मालीवाल के फ्लैट की टावर के बाहर सीआरपीएफ के 4-5 जवानों को तैनात किया गया था। स्वाति मालीवाल ने अपने बयानों में सोमवार 13 तारीख का पूरा घटनाक्रम बताया। किन हालातों में उन्होंने पीसीआर कॉल की उसके बारे

बीजिंग और वाशिंगटन के बीच बढ़ते व्यापार युद्ध के कारण भारत में माल की डंपिंग का खतरा

नई दिल्ली (ईएमएस)। अमेरिका ने चीन के सामानों पर नया प्रतिबंध लगा दिया है। इसलिए बीजिंग और वाशिंगटन के बीच बढ़ते व्यापार युद्ध के कारण घरेलू बाजार में माल की डंपिंग के खतरे से इनकार नहीं किया जा सकता है। फेडरेशन ऑफ इंडियन एक्सपोर्ट ऑर्गेनाइजेशन के अध्यक्ष अश्विनी कुमार ने कहा कि उद्योग और सरकार को चीन से आयात पर कड़ी नजर रखनी चाहिए और यदि वृद्धि या डंपिंग होती है, तो डाइरेक्टोरेट जनरल ऑफ ट्रेड रेमेडीज को व्यवसायों की सुरक्षा के लिए उचित कार्रवाई करनी चाहिए। डीजीटीआर (कार्या उपचार महानिदेशालय) वाणिज्य मंत्रालय की एक जांच शाखा है, जो एंटी-डंपिंग शुल्क, सुरक्षा शुल्क और

काउंटरवेलिंग शुल्क से संबंधित जांच करती है। ये विश्व व्यापार संगठन (डब्ल्यूटोओ) के एक समझौते के तहत सदस्य देशों को प्रदान किए जाते हैं। अश्विनी कुमार ने बृहस्पतिवार को संवाददाताओं से कहा, चीन कई क्षेत्रों में जरूरत से ज्यादा क्षमता पर बैठता है और ऐसे में किसी भी मामले में डंपिंग के खतरे से इनकार नहीं किया जा सकता है। खासकर तब जब उनके निर्यात के लिए एक महत्वपूर्ण बाजार बंद हो। हालांकि, कुमार ने कहा कि

यह भारत और अन्य प्रतिस्पर्धियों को आपूर्ति अंतर को पाटने का अवसर भी प्रदान करता है। चीन पर अतिरिक्त शुल्क से प्रभावित उत्पादों में भारत के पास फेसमास्क, पीपीई, सीरिज, सुई, चिकित्सा दस्ताने, एल्यूमीनियम और लोहा और इस्पात में अवसर हैं। उन्होंने कहा, चीन में भी अमेरिकी निर्यात पर जवाबी कार्रवाई से भारत के लिए मौका हाथ लग सकता है। बशर्तें चीन द्वारा लक्षित उत्पादों में हमारी बाजार पहुंच हो।

मणिपुर में 6 दिन में 13 लोगों का किडनेप

इनमें 4 पुलिस और एक सीआरपीएफ का जवान

नई दिल्ली (ईएमएस)। मणिपुर सुरक्षा अधिकारियों ने बताया है कि राज्य में 8 से 13 मई के बीच करीब 1३ लोगों को किडनेप किया गया है। इनमें 4 पुलिसकर्मी और एक सीआरपीएफ का जवान भी शामिल है। बाकी स्थानीय लोग हैं।

सुरक्षा अधिकारियों ने मीडिया को बताया कि अगवा किए गए लोगों की वास्तविक संख्या इससे कहीं ज्यादा हो सकती है, क्योंकि ज्यादातर परिवार गायब हुए लोगों की पुलिस में शिकायत दर्ज नहीं कराते हैं। मणिपुर पुलिस ने किडनेपिंग की शिकायतों पर कार्रवाई करते हुए 10 लोगों को अरेस्ट किया है। इसमें मैटैडो मिलिशिया ग्रुप आरामबाई

केदारनाथ धाम में अब नहीं बजा सकेंगे ढोल, नगाड़े

-शोगुल पर भड़के तीर्थ पुरोहित बोले-केदारसभा की अनुमति जरूरी देहरादून,(ईएमएस)। केदारनाथ धाम में बिना अनुमति के ढोल-नगाड़े बजाना युवकों पर भारी पड़ गया। यहां के तीर्थपुरोहित ने इन युवाओं की जमकर क्लास ली और फटकार लगाई और दोबारा ढोल न बजाने की चेतावनी भी दी। तीर्थपुरोहित ने यहां तक कह दिया कि डीएफ की अनुमति होने के बाद भी केदारसभा की अनुमति लेनी जरूरी होगा।

केदारनाथ धाम के कपाट खुलते ही राज्यों के कलाकार ढोल-नगाड़ों के साथ वहां पहुंचे गए । पहले महाराष्ट्र

डेटा सेंटर के मामले में ऑस्ट्रेलिया, हॉन्गकॉन्ग, जापान, को पछाड़ भारत बना बादशाह

950 मेगाबाट के डेटा सेंटर वाला देश बना

नई दिल्ली (ईएमएस)। भारत में बेशक इंटरनेट क्रांति विकसित देशों के मुकाबले थोड़ा बाय में आई, लेकिन आज एशिया के देशों में भारत की तूती बोल रही है। भारत ने हाल ही में ऑस्ट्रेलिया, हॉन्गकॉन्ग एसएआर, जापान, सिंगापुर और कोरिया जैसे देशों को पीछे छोड़ दिया है। भारत बड़े आपके देशों में (चीन को छोड़कर) 950 मेगाबाट के डेटा सेंटर क्षमता वाला देश बन गया है। यह जानकारी सीबीआरई साउथ एशिया प्राइवेट लिमिटेड की रिपोर्ट से मिली है। भारत के बाद जापान दूसरा सबसे बड़ा डेटा सेंटर है, उसकी क्षमता 892 मेगाबाट है। जापान के बाद ऑस्ट्रेलिया 773 मेगाबाट, फिर सिंगापुर 718 मेगाबाट, हॉन्गकॉन्ग 613 मेगाबाट और फिर कोरिया 531 मेगाबाट की क्षमता वाला देश है।

तेजी से बदलती तकनीक की

आप सांसद स्वाति मालीवाल ने दर्ज कराया बयान, सुनाई पूरी घटना

नई दिल्ली (ईएमएस)। आप हीरात मत होइएगा अगर मौजूदा लोकसभा चुनाव के दौरान आपको मतदाताओं से वोट डालने की अपील करते हुए विख्यात क्रिकेट खिलाड़ी और ईसीआई के नेशनल आइकन सचिन तेंदुलकर का फोन आ जाए। मौजूदा चुनावों के दौरान ईसीआई ने मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए अपने आउटरीच प्रयासों के अंतर्गत मतदाताओं से वोट देने की अपील करने और उन्हें मतदान के लिए प्रेरित करने के लिए विभिन्न प्रयासों की एक श्रृंखला शुरू की है। लोकसभा चुनाव 2024 में अब तक मतदान केंद्रों पर लगभग 66.95 प्रतिशत मतदान हुआ है, क्योंकि मौजूदा आम चुनावों के शुरुआती चार चरणों के



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने बृहस्पतिवार को तीसरी बार राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राज) की सरकार बनने का दावा करते हुए कहा कि पूरा देश कह रहा है कि इस सरकार (भाजपा-राजग) का तीसरा कार्यकाल और दमदार होगा।

तेंगगोल के दो मंबर भी हैं। जिन पर पूर्वी इफाल के कांगपोकपी जिले से चार पुलिसकर्मियों को अगवा करने के आरोप हैं। एक सुरक्षा अधिकारी के मुताबिक अगवा किए गए चारों पुलिसकर्मी न तो मैटैडो थे न ही कुकी। ये चारों लोग कुकी साथी पुलिसकर्मी के घर से कुछ सामान इकट्ठ करने गए थे। सुरक्षा अधिकारी ने बताया इस घर को कुकी पुलिसकर्मी पिछले साल दंगों के दौरान छोड़कर भाग गया था। आरामबाई तेंगगोल के सदस्यों ने पुलिसकर्मियों के आने की सूचना मिलते ही उन्हें अगवा कर लिया। जिसके बाद इन्हें टॉर्चर किया गया और उनकी तस्वीरें लेकर वाट्सएप ग्रुप में वायरल की गईं।

संभवाल का कहना था कि ढोल ना बजाया जाए। यहां केवल मंदिर का ढोल बजेगा। इसके अलावा कोई शोगुल नहीं होना चाहिए। उन्होंने इन युवाओं से यह भी सवाल किया कि यहां ढोल नगाड़े बजने की अनुमति उनके पास है या नहीं यदि अनुमति है तो दिखाएं। हालांकि यह लोग

सेना ने मार गिराए दो आतंकी जम्मू (ईएमएस)। भारतीय सेना ने गुरुवार को जम्मू-कश्मीर के कुपवाड़ा के तंगधार सेक्टर में दो आतंकी मार गिराए हैं। यह आतंकी नियंत्रण रेखा (एलओसी) को पार करके घुसपैठ की कोशिश कर रहे थे। भारतीय सेना के जवानों इनकी कोशिश को नाकाम करते हुए इन्हें नियंत्रण रेखा पर ही मार गिराया। भारतीय सेना के अधिकारियों ने बताया है कि यह पाकिस्तान की तरफ से दो आतंकी सीमा पार से घुसपैठ की कोशिश कर रहे थे। इस दौरान इन्हें जब चेतावनी दी गई तो इन्होंने गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद भारतीय सेना की जवाबी कार्रवाई में दोनों ही आतंकी को मार गिराया।

सेना ने मार गिराए दो आतंकी जम्मू (ईएमएस)। भारतीय सेना ने गुरुवार को जम्मू-कश्मीर के कुपवाड़ा के तंगधार सेक्टर में दो आतंकी मार गिराए हैं। यह आतंकी नियंत्रण रेखा (एलओसी) को पार करके घुसपैठ की कोशिश कर रहे थे। भारतीय सेना के जवानों इनकी कोशिश को नाकाम करते हुए इन्हें नियंत्रण रेखा पर ही मार गिराया। भारतीय सेना के अधिकारियों ने बताया है कि यह पाकिस्तान की तरफ से दो आतंकी सीमा पार से घुसपैठ की कोशिश कर रहे थे। इस दौरान इन्हें जब चेतावनी दी गई तो इन्होंने गोलीबारी शुरू कर दी। इसके बाद भारतीय सेना की जवाबी कार्रवाई में दोनों ही आतंकी को मार गिराया।

शुरुआती 4 चरणों में 66.95 प्रतिशत मतदान, अब तक लगभग 451 मिलियन मतदाताओं ने की वोटिंग

नई दिल्ली (ईएमएस)। आप हीरात मत होइएगा अगर मौजूदा लोकसभा

चुनाव के दौरान आपको मतदाताओं से वोट डालने की अपील करते हुए विख्यात क्रिकेट खिलाड़ी और ईसीआई के नेशनल आइकन सचिन तेंदुलकर

का फोन आ जाए। मौजूदा चुनावों के दौरान ईसीआई ने मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए अपने आउटरीच प्रयासों के अंतर्गत मतदाताओं से वोट देने की अपील करने और उन्हें मतदान के लिए प्रेरित करने के लिए विभिन्न प्रयासों की एक श्रृंखला शुरू की है। लोकसभा चुनाव 2024 में अब तक मतदान केंद्रों पर लगभग 66.95 प्रतिशत

मतदान हुआ है, क्योंकि मौजूदा आम चुनावों के शुरुआती चार चरणों के

